
Luring 2 : Kuperteguh Imanku Dengan Ibadah 

 

 
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

( R P P ) 

 

 
Satuan Pendidikan : MTs. Al-Muhsinin 

Mata Pelajaran : Al-Quran Hadis 

Kelas / Semester : VII (Tujuh) / 2 

Alokasi Waktu : 3 TM (6 x 40 Jam) 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

Setelah mengamati, menanya, mengeksplorasi, mengasosiasi dan mengkomunikasikan diharapkan peserta 

didik mampu menulis, menerjemahkan, menghafalkan dan memahami isi kandungan hadis tentang iman 

riwayat Ali bin Abi Thalib dari Ibnu Majah ( اناأنركب لووع  انسنماب  ولق  نةنقاب و  ةفيعر  انوًإلا  ) dan hadist riwayat 

Muslim dari Umar bin Khattab ( ... ههماب ينؤت  لاق أن  انوًإلا  نيترخأف عن  لاق  ) dan hadis riwayat Muslim dari Abu 

Hurairah (..الإ ههلا هلا  ولق ال  اهلفضأف  ةبشع  ونتعس  انوًإلا تضع و  ) dan hadis tentang ibadah yang diterima Allah riwayat al-

bazzar dari Adh-Dhahhaq (...انكىوأع ههم صوالخا  سانلا  هاًيآأ  يكرشنم  وهف  اكًرش  ركشأ يعي  ينف  يكرش  يرخ  انأ  ىلاتع  لاق ههلا  ) dan hadis 

riwayat Muslim dari Aisyah (وهف رد انيرأ  يهلع  سًل  يالع  لوع   .dan mengaitkannya dengan fenomena kehidupan (ين 

 
B. KOMPETENSI DASAR 

1. Meyakini isi kandungan hadis tentang iman dan hadis tentang ciri ibadah yang diterima Allah 

C. INDIKATOR 

1. Menulis hadits tentang iman 

2. Menulis hadits tentang ibadah yang diterima Allah 

3. Menjelaskan isi kandungan Hadits tentang iman dan hadist tentang ibadah yang diterima Allah 

 
D. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

Pendahuluan 

* Salam, Hamdalah dan Do’a 

* Apersepsi 

 

E. KEGIATAN INTI 

* Guru menyampaikan beberapa gambaran materi yang akan si ajarakan 

* Guru memotivasi siswa tentang pentingnya materi yang di ajarkan dengan mengajuakan pertanyaan yang 

Berhubungan dengan Hadits tentang Iman dan Ibadah 

* Melakuakan refleksi, Tanya jawab dan praktek dan berdo’a 

 

F. MATERI 

 Al Qur’an Dan Hadis Sebagai Pedoman Hidupku 

 
G. METODE 

 Tanya jawab, small group dan praktek 

 
 

H. PENILAIAN  

 

 

 
I. 

1. Penialaian Sikap 

2. Penilaian pengetahuan/keterampilan 

3. Tes tertulis 
MEDIA 

 . Buku Paket Al-Qur’an Hadits / Al-Qur’an 

  

Mengetahui 
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